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To Fpadeio AlacOvdeong tou Maveniotnpiov Alyaiov Siefnyoye £€peuva Pe OTOXO TNV
mapakoAolOnon kot LEAETN TNG otadlodpopiog Twy amodoitwy ToU O EMAYYEALATLKO Kol
okadnpaiko enimedo, amookonwvtag otn dlacPAALon moLdTNTaC Kol TN cuvexn BeATiwon Kat
ovoBABULon TWV TTAPEXOUEVWV UTINPECLWY Tou. H mapoloa €peuvo UNOTIOLEL TN OTPOTNYLK
gnhoyr) tou I8pUpatog ylo cuotnpatikn Stadpaon pe toucg/tic amodoitouc. H £psuva
T(PAYLLATOMOLBNKE UE TNV OMOOTOAN] TOU €PWTNHATOAOYiOU Ot amodOoLToUG-€¢ OAWV TWV
Tunuatwy tou 18pl patog katd to Stdotnpa 10-12/2020.

JUyYKeKpLUEVa, {NTABNKe N Aoy n Twv amodoitwy yLo pio oelpd Bepdtwy mou oxetilovtal pe
TN otadlodpopia Tou ¢ KAl TNV TTOLOTN T TWV NPOCHEPOUEVWV EKTTALSEVTIKWY UTINPECLWY TOU
Mavemiotnuiov. H cuppeToxn Twv anodoltwy otnv €psuva AToV eBgAOVILKA KoL £YLVE HEOW
OTTOOTOAN G AVWVU LLOTTOLN LEVOU EPWTH LATOAOYLOU.

JTO EPWTNHATOAOYLO XPNOLUOTIOL) OnKaV SLXOTOULKEG, OVOLKTEG KAl EPWTI GELC TTOU {nTovoav
OlTtO TOUG OU UILETEXOVTEG/OUOEC Va amavtrioouy otnVv KAipaka Likert 1 £wg 5.

1 2 3 4 5 X
. , . . . Kauia
Kad9oAou Aiyo Meétpia ApKeta MoAu , "
amavtnon

Epwtiosig A.1.- A.4. ®UAo, HAkia,, TOTOG KOTOLKIOLG CUMUETEXOVTWV/OUCWY OThV
€peuva

JTnv €peuva ou P ETelyav 2496 amogdottol-gG, To 59.33% twv omolwv Ntav yuvaikeg, to 39.02%
Atav avépeg, 1.48% Sev amnavinog, evw 0.16% amdvtnos «aA\o». Ao tov avdpLkod mAnOuouo,
10 91,658% £xEL OAOKANPWOEL TN OTPATLWTLKNA Tou Ontela.

Qc mpog TV NALKia, To LeyaAUTEPO TTOCOOTO TIPOEPYXETAL artd TNV NALKLaK opdda 36-40, Kal
otn ouvéxela 31-35 kat 26-31.

A.1.®UMO
Answer Count Percentage
Avbpacg (A1) 974 39.02%
luvaika (A2) 1481 59.33%
AMo (A3) 4 0.16%
No answer 37 1.48%
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A.1.13tnv nepintwon mou Exete SnAwoeL avépacg, EXete oAokAnpwoet tn
OTPUTIWTIKN oa¢ Inteia;

Answer Count Percentage
Nai (A1) 892 91.68%
Oxt (A2) 51 5.24%
No answer 30 3.08%

A.2. HAkia

Answer Count Percentage
22-25 (A1) 196 7.85%
26-30 (A2) 523 20.95%
31-35 (A3) 582 23.32%
36-40 (A4) 659 26.40%
41-45 (A5) 245 9.82%
46-50 (A6) 183 7.33%
51 kat avw (A7) 85 3.41%
No answer 23 0.92%

Q¢ TTPOG TOV TOTIO MOVLNG KATOLKLOG, TO 88% KaTolkel otnv EAAGSA kot To 12% OTo EEWTEPLKO.
Amoé 600U G-£¢ IOV KaTolkoUV otnv EAAGSa, n mAstodndia katolkel otnv Abrva (42,8%), evw
akoAouBel n @ecocalovikn (7,7%), n Podog (4,8%), n AéoPog (3,8%) kol oL UTTOAOLTTEC TIEPLOXES
TIOU QTTOTUTIWVOVTOL OTO TTOPAKATW SLAYPAULLOL.

TOomog Katokiog PoAOs;
4,8%

AAPIZA ; 1,7%/

|
P X102;3,2% + \Mos; 1,1%
, L,17
/—
AESBOS; 3,8%

® POAOz ®= XIOz ® 3AMOZ = AEZBO> ™= ATTIKH ™ OEX> ® HPAKAEIO ® AAPIZA

HPAKAEIO; 2,2%




Q¢ TPOG TOUG KATOIKOUG Tou e€wteptkoy, n mAstoPndia Stapével atnv Kumpo (23,8%), evw
okohouBel n MeydAn Bpetavia (21,2%), n Feppavia (11,7%) , n OMavsdia (5,1%), to BéAylo
(4,7%) koL oL UTLOAOLTTEG XWPEG TTIOU QTTOTUTIWVOVTOL OTO TIAPAKATW SLAYPA LA,

Tomog katolkiag (e€wtepikod)

EABETIA; 3,30%
AANIA; 4,40%

N\
BEATIO; 4,70%
OANANAIA;

5,10%

Epwtioslg B.1.- B.4. Tuqua @oitnong, £tog¢ sloaywyng kot amnodoitnong
OUUUETEXOVTWV /OUoOWV 0TNV £pEUVA

Jtnv épeuva ouppeteiyav anddottot/eg amd OAa ta THAMATO ToU 18pUaTog, Ue LeyaAUTeEPN
OU LLETOXN o To Turpa Aloiknong Eruxelprioewv (11,26%), TENAEZ (10,26%), TATE (9,42%),
MepLBaAiov (8,29%).

Q¢ TPOG TO £T0C ELOAYWYNAG, OUUUETELXOY OTOPOLTOL/EC Ao OAA TO. £TN ELOAYWYRG OO TV
16puon tou 16pupatog, 1985-2016 , Ye To LECO OpO va Kupoivetal oto 2004, MeyoaAUtepn
OU LUETOXN UTIHPXE amo Ta Turpata Aloiknong emuxelprioswv (281 anddoitot), TEMAES (256
amnodotrol), TNTE (235 anodottol) kat MeptpdAiovrog (207 amodottot).

Q¢ mpog 1o £tog amnodoitnong, o M.O. Twv cUUUETEXOVTWY/0UCWY otnV £pguva amnodoitnoe
10 2009, omnote Katd M.O., EVW OL OU ULETEXOVTEG/OU O£C aOdOoLTOL OTNV £pEUVA amodoitnoav
5 XpOvLa LETA TNV ELOOYWYI) TOUG 0T MMAVEMLOTA HLO.

Q¢ mpog tov Babuod mruyiou TwWv cuPUETEXOVTWV/ouowy, N TAsloPndia toug (69,03%) £xel

AGBel mtuyio pe xapaKkTnpLopo «Alav KaAwg», to 19,59% «kaAwe» Kal 1o 9,54% «aplota».

B.1.Tunpa ®@oitnong

Answer Count Percentage
NepBdaArovrtog (Al) 207 8.29%
Qkeavoypadiog & OaAdcoLwv 93 3.73%

Erotnuwv (Emotnuwv g



OdAacoac) (A2)

Erwotipng Tpodipwv kat 42 1.68%
Awxtpodng (A3)
Kowwvikrig AvBpwmnoloyiog 179 7.17%
Ko lotopiag (A4)
rewypadiag (A5) 49 1.96%
Kowwvioloyiag (A6) 105 4.21%
NoAttiopukng Texvoloyiag kat 235 9.42%
Erukowwviag (A7)
Awoiknong Emuyeprioswv (A8) 281 11.26%
Navthiag kot 86 3.45%
ETUXELPNUATIKWV YTINPECLWV
(A9)
Mnxavikwv Olkovopiag Kot 106 4.25%
Awoiknong (A10)
Touplopot (A11) 7 0.28%
Mabnpatikwv (A12) 201 8.05%
JtatioTtiky & AVaAOyLOTIKWV- 108 4.33%
XPNHOATOOLKOVOHIKWV
Mabnuatkwv (Al13)
Mnxavikwv NMAnpodoplakwv 107 4.29%

Koll ETUKO VW VLOLKWV
Juotnuatwv (A14)

Mnxavikwv Ixedioong 136 5.45%
NpolovIwy Kol ZUCTNUATWV
(A15)
NS aywykoé AnpoTKAG 130 5.21%
Exnaideuong (A16)
Eruotnuwv MpooxoAkng 256 10.26%

Aywyng Kot Ekrtadeutikov
Ixeblaopov (A17)
Meooyelakwv Znouvdwv (A18) 124 4.97%
No answer 44 1.76%

B.4. BaOuog nruyiov

Answer Count Percentage
KaAwe (5-6,49) (A1) 489 19.59%
Alav KaAwe (6,50 -8,49) (A2) 1723 69.03%
Aplota (8,50 - 10) (A3) 238 9.54%
No answer 46 1.84%

Epwtnoeig B.5.1 - B.5.7. Nopeia peta tnv anodoitnon

AlepeuvwvTag TV Topeia Twv amodoltwy PETA TNV OAOKANpwWON TwV ONMoudwv TOUG OTO
16pupa, To 35.66% bev OUVEXLOE T OTIOUSEC TOU, evw AMO TOUC/TIC UTIOAOLTIOUG/EG, N
miAsloPndia cuVEXLOE OTIOUSEC O LETAMTUXLOKO emtinedo og Ao avemniotiulo othv ENMada
(26.12%), To 15.26% GUVEXLOE TIC OMOUGEG TOU OE UETATITUXLAKO eMinedo oto MNavemniot o
Awyaiou, evw 10 15,99% GUVEXLOE TLG OTIOUSEC TOU, EKMIOVWVTAG ETATITUXLAKA TIPOYPALLOTL



OTOo EEWTEPLKO.

ItV gpwtnon mou adopd oto AGY0 TIOU CUVEXLOAV TLG OTIOU G TOUG, OL OU LLETEXOVTEG/OU OLG
otNnV €peuva, SLATTLOTWVETOL OTL yLa To 66,69% n attia sivat 51t RBeAav va cuvexioouv tnv
okadnpaikn Toug Tmopeia Kal vo evioxUooUV TIG YVWOELG TouC, To 35.65% TPOKELUEVOU va
Bpouv eUKOAOTEPO. EPYAOLO OTO AVTLKELEVO TWV OTIOUSWY TOUG 1 YEVIKA V BpouVv euKoAOTEp
epyaoia (27.82%).

ATO TOUG/TIC CUMUETEXOVIEG/OUCEG TIOU CUVEXLOQV T OTOUSEG TouG, T0 72,32% E€xel
OAoKANpwoelL To SeUTEPO MTUXLO, TO 78,59% £XEL OAOKANPWOEL TO LETATITUXLAKO KoL To 51,45%
1o SL6aKTOPLKO SimAwua.

ITIC ETMOUEVEC EPWTHOELG {NTAONKE OO TOUC/TIC CUULLETEXOVTIEG-OUCEC VA OTTOVT OOUV €AV
gpyalovtov Katd tTnv neplodo mou cuVEXLOAV TG OTIOUSEC TOUG KOl KOTAL TLG OLTTOLVTI) OELC TOUG
10 57.58% gpyalotav kata ) dldpkela doitnongtou deutepou mruyiou, to 48,42% oto MM
Kal to 64.49% katd Tn SLAPKeELA EKTTOVNONG TG ALSOKTOPLKN G ALaTpLPNG.

B.5.ZUVEXLOOTE TLGOMOUSEG OOLG LETA TNV ATIOKTNON TOU ITTU)XioU oag;

Answer Count Percentage
OxL 890 35.66%
Nay, yta 20 mruyio oto NA 49 1.96%
Nat, yia 20 tuxio oto e€wTePLKO 32 1.28%
Nat, yla 20 rttuxio o€ GAAO MAVEMLOTAULO 0TV 120 4.81%
EMada
Nay, yta NMM2 oto NA 381 15.26%
Nat, yia MM og GA\o Mavemotiuo otnv 652 26.12%
EMGSa
Nat, yla HETOMTUXLOKO OTO EEWTEPLKO 399 15.99%
Nay, yia AA oto NA 36 1.44%
Nat, yia AA og GAAo Mavenotiulo otnv 67 2.68%
EAGSa (SQ009)
Nat, yia AA oto eéwtepikd (SQ010) 36 1.44%

B.5.1. EQv cuvexioate TI OMOUSEG, MOLOG NTAV 0 BACLKOG AOYOG TOU OOLG
wOnos MPOGAUTAV TNV KATEVOUVON; (LWTOPEITE VO ONUELWOETE TAPATTAV W
ano 1 emAoyec)

Answer Count Percentage
‘HBeAa va cuvexiow TNV akadnuaikn Lou mopeia kot va 1057 66.69%
EVLOXUOW TIC YVWOELS OV
Mioteva 6t Ba umopovoa va Bpw euKoAOTEPQ Epyaacia 441 27.82%
Mioteva 6t Ba pnopovoa va Bpw euKoAOTEpa epyacio 565 35.65%
OXETLKN LLE TO OVTLKE(UEVO OTIOUSWV
Migon amd otkoyeveloko Kat GAKS mepLBdAlov 20 1.26%
Ma va BeAtiwOei o pobdc pou otn Souleld mou €xw Rén 129 8.14%
lo va evioXUBel n KOWwVIKA Hou Katoaéiwan 129 8.14%
Other 78 4.92%




B.5.2.EAQV ouveXioaTe TIC OTTOUSEC OOLG, £XETE OAOKANPWOELTO 20 MTUX(0;

Answer Count Percentage
Now (A1) 144 72.73%
Oy (A2) 51 25.76%
No answer 3 1.52%

B.5.3.EAQv ouve)ioote TLGOTTOUSEG oG, £XTE OAOKANpwoeLTo NMVE;

Answer Count Percentage
Nau (A1) 1094 78.59%
OxL (A2) 253 18.18%
No answer 3 3.23%

B.5.4.EAQvV cuveXioaTe TIG OTMOUS G oG, EXETE OAOKANPWOELTO AA;

Answer Count Percentage
Now (A1) 71 51.45%
Oy (A2) 65 47.10%
No answer 2 1.45%

Epwtioei .1 - .3.2. AnaocyxoAnon — Epyaoia

JTIC ETOPEVEC EPWTIOELG SLEPEUVATOL N EMAYYEALATLKY TIOPELQ TWV OUUUETEXOVIWV/OUOWY
LETA TNV amodoitn or] Toug.

To 75,64% Twv cUUETEXOVTWV/0U oWV glval epyalopevol/ec A POUG armacoyoAnong, to 8,49%
LEPLKN G ama.oXOAnong kat to 11,18% dvepyol kal avalntouv epyaocia.

ATTO TOUG/TIC OUULETEXOVTEG/OU OEC TO 45.28% sival pLoBwtol/£¢ A pou ¢ amaoyoAnong otov
WOlwtkd Ttopéa, tO 17.73% povipol/e¢ umaMnAot Anuoociou Ttopéa, Tto 11.20%
ou pBooLlolXoL/EG £pYou/OpLOREVOU XPOVOU TIA POUC ATTALoXOANONG OTO 8N LOOLO TOLER KAl TO
8.15% eAevBepol/ec emayyehuartieg pe Sikr Toug emxeipnon.

ATo toug eAelBepouc/ec emayyeApaties e Sikr Toug emixeipnon, to 12.28% &ekivnoav tv
gnixeipnon toug tov teAeutaio Xpovo Kal To 86.55% TAALOTEPQ, EVW yLo 2 amtd TOUG/TIC
OU LULETEXOVTEG//OUOEG, OL EMLXELPNOELG TOUG QVAKOUV OTNV KAtnyopia twv texvoPAaotwv
(Spin off).

ATO ToUG/TIG CUUETEXOVTEG/OUTEC, TO 86.65% gpydlovtal otnv EANada kat to 12.87% oto
£EWTEPLKO.

TG emoOpeve €pwWTNOELG, OlepeuvdTtal N ouvadeld TNC  AMACKOANONG TwWV
OU LLLETEXOVTWV/OUOWVY LE TO OVTLKELPEVO TwV omoudwv toug. To 45.66% avadepel OtL N
OTTOLOYOAN O TOU G EXEL «LEYAAN» OUVADELA LLE TO AVTLKELPEVO TWV oTtoudwv Toug, To 16.78&
«OPKETN», TO 17.92% «kapiar, 1o 11.34% «peETplon KoL To 7.15% «uLkpn ».

YTt ouVEXELQ SLEPEUVATOL TTOOO XPOVO UETA TNV ormodoitnon Toug Ol OU LLUETEXOVTIEG/OEC
Bprikav T anuepLvr Toug anacyoAnon. To 48.71% tn Bprikav o€ XPOVIKO SLAoTn A TTAVW oo
24 unveg, 10 15.35% UEeTd amno 6 pnveg, 10 10.77% and 12-24 unveg, 1o 8.58% katd tn SlapKeLa



TWV OTtoUdWV ToU ¢ Kal To 8.39% 6- 12 U VeG LEeTA.

v endpevn epwtnon, SLEPEUVATOL LLE TTOLO TPOTIO BprKav gpyacia doot/sc epydlovtal. To
29.31% Bpnkav epyocio LEow kowvwvikol TeptBaAlovtog (otkoyévela/dilot, networking), to
19.73% péow AZEM 1 dMou Slaywviopou, 1o 15.97% péow Stadiktiou kal to 11.77% péow
OyYEMWV oE epnpepLSdec/ pEoa KOWVWVLKA G SLKTU wong.

TNV EMOUEVN gpwtnon, {nteital and 6oouc/eg epydlovtal ofpepa va Kataypalouv moco
KalpO HETA TNV amodoitnon Toug epydotnkav yla Mpwtn ¢opd oe omoladnimote B€on
gpyaoiag. H mAsloPnoia toug (46.66%) epydotnke mpwtn Gopd €wg 6 PAVEG HETA TNV
anodoitnon toug, 1o 16.63% mavw amo 24 pnveg, 1o 13.39% 6-12 puveg kat 10 12.77% 12 €wg
24 UAVEG HETAL.

JTIC eMOUEVEC €pWTNOELG OlepeuvdATtol N Katdotaon oowv Oev egpyalovtol orjpepa. H
mAsloPndilatoug (30.23%) elvat Ewg 6 LVeEG EKTOG ayopdg epyaociag, To 21.8% navw amnod 24
UNVEG, T0 24.71% amd 6 £wg 12 pAvegkal to 15.99% amnd 12 éwg 24 U veg.

AvalnTtwvtoc to Baotkd AGYo yLa ToV OMoio TLOTEVOUV Ol EPWTWHEVOL-/ECC OTL ElvaL EKTOG
oyopag epyaociag, mPokUTITEL OTL To 28.2% dnAwvel OTL dev uTtapxouV TTOMEG BEoeLg epyaaiag
yla thv eldkotnta tou/tng, 1o 23.26% emeldr) oL €pyodOTEC MPOTIHOUV Vo TtPooAdBouyv
avBpWIOUG LLE TTEPLOCOTEPN EUTELPLa, TO 21.8% €aLTiag TNG OLKOVOLKN G Kpiong/mavénuiog,
£vw 10 10.17% TWV EPWTWHEVWY Elval amoppodnUEVOL/EC 0T CUVEXLON TWV GTToU SWV ToUC.

r.1.Mowa eivain TwpPLVr 6aGKATACTOON CE OXECH LE TNV Epyaoia;

Answer Count Percentage
Epyalopevog/n mAnpweg (A1) 1888 75.64%
Epyalopevog/n He HEPKA arooxoAnon 212 8.49%
(A2)
Avepyoc/n kol Pdyvw yla gpyoocia (A3) 279 11.18%
Avepyoc/n, oMd Ssv bayvw epyacia (A4) 65 2.60%
No answer 52 2.08%
r.2.1.Eav epyaleote cnpepa, EMAEETE TO KaBeoTwG Epyaciog:
Answer Count Percentage
Movipog/n Anpootog YmaMnAog (NMAA & 372 17.73%
NMIA) (A1)
E Anuooilog YmaAAnhog Aopiotou Xpdvou- 52 2.48%
ILA.AX. (NTAA & NMIA) (A2)
JupBactovxoc Epyou / Oplopévou Xpodvou 235 11.20%
mAnpoug anacyxoéAnong oe Anuoocio
Avepyoc/n, aMd dev baxvw epyacia (A4) 24 2.60%
MioBwtoc/T mMANpoug amacxoAnong otov 950 45.28%
WBOWwTkO Ttopéa (A5
MoBwToC/T) UEPIKAG amacXOAnong otov 131 6.24%
WBWTIKO TopEa (A6)
EAevBepoc/n emayyelpatiag, He Sk Hou 171 8.15%
enxeipnon (A7)
EAeUBepoc/n enayyelpotiog (A8) 94 4.48%
Other 63 3.00%
No answer 6 0.29%




r.2.2. Eav gpyaleote cApepa, KATAYPAYTE TOV TOTO Epyaciog oag

Answer Count Percentage
EAG 6o (A1) 1818 86.65%
‘E€wteplkd (A2) 270 12.87%
No answer 10 0.48%

r.2.3.EAQv epyAaleote CAMEPQ, N ATTACXOANOT CAGEXEL ALEON CUVADELA HUE
TO AVTLKEIHEVOTWV OTIOUS WV O0G;

Answer Count Percentage
MeydAn 958 45.66%
ApKETH 353 16.78%
Métpla 238 11.34%
Muwpn 150 7.15%
Kapio 376 17.92%
No answer 24 2.14%
1000 7 = 0 (Meydhn)
p— = 1 (ApkeTr)
= 2 (Métpia)
3 (Mwpn)
] 4 (Kauia)

5 (No answer)

r.2.4. Eav epyaleote, 0€ MOCO XPOVO peTA TNV anodoitnon cag ano to
Npomntuxlako Mpoypappa ZnoudwVv BPRKOTE TH CNUEPLVH OOLG

anoacXoAnon;
Answer Count Percentage

Katd tn SLdpKELD TWV TPOTITUXLOLKWV 180 8.58%
onoudwv (A1)

‘Ewg 6 pveg peta (A2) 322 15.35%

And 6 éwc 12 pnvec peta (A3) 176 8.39%

Ano 12 éwg 24 prveg petd (A4) 226 10.77%

Navw amod 24 pnveg (A5) 1022 48.71%

No answer 172 8.20%




1100 = = o =
= 0 (Katd Tn Sudpkela Twy mpomtuylakwy onovbuv)

= 1 (Ewg 6 pAvES HeTd)
= 2 (Ano 6 €wg 12 priveg petd)
900 - 3 (Ano 12 fwg 24 prfveg petd)
= 4 (Ndvw ané 24 prveg)

5 (No answer)
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r.2.5. EQv gpyaleote CAEPQ, LLE TIOLO TPOTIO BPNAKATE TN ONHUEPLVA OOG

anocyXoAnon;

Answer Count Percentage
Méoa amd mMpOypappd TPAKTLKAG AoKnNong tou TUAMATOG 25 1.19%
(A1)

Adyw TnC MTuxlaknc pou epyaciac (A2) 10 0.48%
Méoa amnd to Mpadeio Alaovvdeong tou Mavemotnpiou 1 0.05%
Awaiou (A3)

JUOTAOELC ALSOKTIKOU TPOOWTILKOU Tou Tupuatoc (A4) 22 1.05%
Méow OAEA (A5) 47 2.24%
Méow Sladiktiou 335 15.97%
Méoa amd Snuocto N WBWTKO ypadeio amaoxoAnong yla 26 1.24%
eelpeon epyaciag (A7)

Méow AZEM 1 dMou Soywvicpol (A8 414 19.73%
Méow ayyehwv oe epnuepibeg/ HEOA KOWWVLIKAG 247 11.77%
Swktuwong (A9)

Méow kowwvikol meplBaMovtog (owkoyévela /P ilot- 615 29.31%
networking) (A10)

Other 257 12.25%
No answer 99 4.72%

= 0 (Méoa ané npéypappua NpaxkTikig Goknang Tov TpRpatog)
= 1 (Adyw TNng mTUXLaKAG pov Epyaciag)
» 2 (Méoa ané o Mpagelo Atacivbeang Tov Mavemotnuiov Atyaiou)
3 (Zvotaoceig AtbakTikod npogwnikod Tov TpApatog)
» 4 (Méow OAEA)
« 5 (Méow Brabiktiou)
6 (Méoa an6 Bnuooto 1 LBWTIKG ypageio anaoyoAnong yia e§edpeon epyaoiag)
» 7 (Méow AZEN A &AAov Blaywviopoi)
8 (Méow ayyeAww oe egnuepibeg/ péoa Kowwikfg SikTowong)
9 (Méow xovwvikob nepiBaMovtog (owoyéveia/gilot-networking))
» 10 (Other)
= 11 (No answer)

gl



r.2.6. Eav gpydleote orfjpepa, MOCo Kalpo LETA TV anodoitnon ocog ano
to MpontuXlako Mpoyp oo ZTToOVSWYV EPYOUCTAKATE yLatpwtn ¢ opd

(omouénmnorte);
Answer Count Percentage
‘Ewc 6 pnvec peta (A1) 979 46.66%
Ao 6 éwg 12 prveg petd (A2) 281 13.39%
And 12 éwc 24 pnvec peta (A3) 268 12.77%
Ndvw amod 24 unveg (A4) 349 16.63%
No answer 221 10.53%

1000 = 0(Ewg 6 prjveg peTd)

= 1(AN6 6 £wg 12 prjveg petd)

= 2 (An6 12 Ewg 24 pAvEG HETA)
3 (Ndvw and 24 prveg)

= 4 (No answer)
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r.3.1.Eav 8evepydlsote CHUEP A, TTOCO SLAOTNHLOL ELOTE EKTOG TNG AYOPAG

epyaciog;
Answer Count Percentage
‘Ewg 6 pveg peta (A1) 104 30.23%
And 6 éwc 12 pnivec peta (A2) 85 24.71%
Amo 12 éwg 24 prveg petd (A3) 55 15.99%
Navw amo 24 unveg (A4) 75 21.80%
No answer 25 7.27%




110 A = 0 (Ewg 6 prjveg)

= 1 (ATG 6 Ewg 12 prveg)
= 2 (ATG 12 £wc 24 prjveg)

3 (Ndvw ané 24 pRveg)
= 4 (No answer)

100

90 -

80 4

70 -

50

40 ~

20 4

10

r.3.2.Eav 8evepyAlsote OHUEPA, TLOLOG EiVOLO BAOKOG AGYOG YO TOV
omoio MoTEVUETE OTLEIOTE EKTOG TN G AYyOP A EPYACIOG;

Answer Count Percentage
Aev umtdpxouv TOMEG B€oelg epyaociag yla v 97 28.20%
el81KOTNTA pou (A1)
Elpatl amoppodnuévog/n otn ouvEXLOn TWV 35 10.17%
onoudwv pou (A2)
Ol epyob0TeC MPOTIHOUV va TpocAdfBouv 80 23.26%

avBpWwmoug Tou €Xouv TEPLOCOTEPN EUMELpia
and péva (A3

Ol epyoboteg mpooAappavouv avlpwmoug UE 16 4.65%
MEPLOOOTEPN KATAPTIon R 6efloTNTEG AMO péEvVa

(A4)

OwovouLKkn Kkpion/mavénuia 75 21.80%
Noa answer 41 11.92%

ALoAoynon onoudwv

Epwtioelg A.1- A.5 evioxuon de§lotitwv portntwv/tpLwv

¥t ouveyelo {nteitat va afLoAoyr)couV oL EPWTWLEVOL/EC TLG OTIOUSEC TOUG 0To MaVETLOTH O
Awaiou.

TNV MpwTn epwtnon {nteitat va aflodoyn Bl KATd MOCo KATA T SLAPKELA TWV TTPOTTTUXLOKWY
TOUC OTtOUS WV, OL EPWTWLEVOL/EEC OMEKTN OV TLC AMOPOULTNTESG YWWOELG Kal SEELOTNTES yLa va
QVTAOKPLBOUV OTIC OVAYKEG TNG ayopag epyaociac. To 39.22% twv epwTWHEVWY SNAWVEL
«TOAU», T0 27.16% petpla, to 15.46% oAU kat to 11.98% Alyo.

It OUVEXELD OUINTEITOL VO EKTLUNOOUV OL EPWTWHEVOL/EG KATA TOOO TO TIPOYPOLLUA



MpaktkAg Aoknong touc/tig Bonbnoe yla vo avtomokplBoUv oTLG OVAYKEG TNG OYOPag
gpyaoiag, Ormou 10 26.93% Twv EpWTWLEVWV SNAWVEL «LPKETA», TO 21.40% «TtoAU », 10 21.08%
«ueTpLar, To 17.38% «Alyo» kat 1o 13.19% «kaboAou ».

2TN OUVEXELO OUTNTELTOL VOL EKTLLLI) OOUV OL EPWTWLEVOL-EC OE TIOLO BaBpO TILOTEVOUY OTL, KOTA
™ SLAPKELA TWV TIPOMTUXLOKWY OTIOUSWV TOUC, | CUUETOXH OTO TIPOYPOLUO MPAKTLKAG
Aoknong ocuveéBale otnv eupeon epyoociag, omou 1o 40.41% TwV €pWIWHEVWV SNAWVEL
«koBoAou», To 18.40% «Aiyo», to 15.90% «uétpla», to 14.48% «apketa» Kal to 10.78%
«TLOAU ».

ItV enopevn gpwtnon {nteltal anod Toug/TIC EpPWTWHUEVOUC/eC v SNAWGCOUV Katd TOC0o N
OAOKANPWON TWV MPOMTUXLAKWY oTtoudwV cUVERAAE otnv eV peon epyaociag, omou to 36.10%
SnAwvel «ToAU», T0 25.68% «apKeTd», T0 14.54% «uétploy, to 10.14 «Aiyo» kot to 9.09%
«k0.BOAoU ».

ItV EMOUEVN €pwTnon {Nteital and Toug/TIC EPWTWHEVOUG/EC val SNAWooUY Katd TtoCo,
YEVLKOTEPA, N OAOKANPWON TwV TMPOMTUXLOAKWY omoudwv toug Borbnoe otn WPEeTEnelta
otadlodpopia toug, omou to 36.10% SnAwvel «ToAU», 0 25.68% «opketd», to 14.54%
«UETpLan, To 10.14 «Alyo» Kkal to 9.09% «kaBoAou ».

A.1.3c toLo BOOUO MLOTEVETE OTL, KATA TH SLAPKELA TWV TTPOTITUXLAKWV
OTMOUS WV 0OLG, ATIOKTAOOTE TLG ALTIALPOLITNTEG YVW OELG KOLL SEELOTNTEG yLOL VAL
QVTATIOKPLOELTE OTIG AVAYKEGTNG OLYOPAS EPYAOiaG;

Answer Count Percentage
KaBoAou 94 3.77%
Aiyo 299 11.98%
MétpLa 678 27.16%
ApKETA 979 39.22%
MoAu 386 16.46%
No answer 60 2.40%
100 e =
= 0 (KaBohou)
o0 = 1 (Alyo)
= 2 (Metpla)
3 (Apketd)
7 4 (MoAs)

5 (No answer)




A.2.3g oo BaBuo mLoTteVETE OTL, KATA TN SLAPKELA TWV TTPOTITUXLOLKW V
OMOUS WV CaG, N CUMUETOXK) O0G OTO TP oypappa MNpakttkigAoknong
oo BonOnos yla va avtanokplBOeite oTig aAVAYKEGTNG OLYOPAS

gpyaocioag;
Answer Count Percentage
KaBoAou 246 13.19%
Aiyo 324 17.38%
MétpLa 393 21.08%
ApKeTA 502 26.93%
MoAu 399 21.40%

A.3.3c tolo BaBuod rmoTteVETE OTL, KATA TH SLAPKELA TWV
TIPOTITUXLOK WV OCTIOUSWV OOLG, | CUMETOXK) CGOG GTO TP OY POLLLLOL
MpaktikAG AoknonGouvEBaAs otnveUpPeDH epyaciag;

Answer Count Percentage
KaBoAou 742 13.19%
Alyo 338 17.38%
MétpLa 292 21.08%
ApKeta 266 26.93%
MoAy 198 21.40%

A.4. g Mmoo BaOUO TMLOTEVETE OTL N OAOKARPWON TWV TTPOTTUXLOKWV
onoudwv oag ocuvéBale otnv eVpeon pyaciog;

Answer Count Percentage
KabdAou 227 9.09%
Aiyo 253 10.14%
MétpLa 363 14.54%
ApKeTA 641 25.68%
MoAU 901 36.10%
No answer 111 4.45%




1000

= 0 (KaBohou)
) = 1 (Abyo)
300 - = 2 (Métpla)
3 (Apketd)
800 = 4 (Moho)
= 5 (Mo answer)
700 +
600
200
400 ~
300
200
100
o=
A.5. Fevikotepa, o€ oo BaOpd mioteVeTeE OTL N OAOKAPWON TWV
MPOTMTUXLAKWY oTtoudwvoag Bondnos otn HeTENELTA oTtadlodpopia cag;
Answer Count Percentage
KaBoAou 118 4.73%
Aiyo 220 8.81%
Métpio 398 15.95%
ApKETA 701 28.08%
Moy 984 39.42%
No answer 75 3.00%




= 0 (KaBshou)
= 1 (Aiyo)
= 2 (MeTpla)

3 (ApkeTd)

4 (NoAo)

5 (No answer)

A.6. € moloug AAAOUG TOMELG, MEPAV TNG EPYACLAG, TILOTEVETE OTL oag BodOnoav oL
OTOUSEC o0

ITIC EMOUEVEG EPWTAOELC {NTelTAL ATtd TOUC/TIC EPWTWHEVOUC/EC VoL SNAWCOUV OE TTOLOUG
AA\OUC TopELG Tépav TNC epyaciag Touc BorBnoayv oL omou 8£¢ TouG.

H rpwtn amo autég avadEpetal otnv tkavotnta ot xprion H/Y kal véwv texvoloylwy, omou
10 33.77% SNAWVEL «OpKETA», TO 28.41% «TOAU», T0 17.39% «pétpLay, To 11.50% «Alyo» Kot
10 6.93% «KaBOAou ».

H emopevn epwtnon ovadpEPETOLl OTNV OMOKTNON TTOAUTIOAMTIOMLKWY EUTIELPLWY, OTOU TO
30.77% dnAwveL «apKeTa», To 23.28% «moAU», T0 20.75% «pétpla», o 14.14% «Aiyo» Kal To
8.29% «kaBoAou ».

H emopevn epwtnon avadepetal otnv ekpuadnon Evwv yAwoowy, omou 1o 26.00% SnAwvel
«KOolBOAOU », TO 24.36% «Alyo», T0 22.72% « LETPLOY, TO 15.87% «OpKETA» KOIL TO 8.93% «TTOAD ».

Q¢ MpoG TG SLMPOCWTILKEG OXEoeLG To 38.90% SnAwvel «apketd», To 35.98% «moAl», TO
15.46% «pétplan, to 6.13% «Alyo» kal to 1.64% «kaBoAou ».

H enodpevn epwtnon avadEpstal oto Katd moco BonBndnkav oL EpWTWHEVOL/EC HECA OTTO TLG
OTIOUBEC TOUC otnV LKkavotnta Stoxeiplong kpioswv, Omou to 34.29% SNAWVEL «APKETAY, TO
24.28% «pETpLan, T0 17.99% «1toAU», 1o 12.58% «Alyo» kot 10 8.81% «kaBoAou ».

H endpevn epwtnon avad£Epetal oto Katd oo Bon O bnkav oL EpwTwUEVOL/eC LECO ATTO TLG
OMOU&£C TOUG OTNV LKOWVOTNTO avayvwpLlong & dlaxeiplong NBwkwyv {NTnUAtwy, Omou To
35.42% GNAWVEL «apKETA», T0 22.56% «pEtplar, T0 20.27% «mtoAl», to 12.54% «Aiyo» Kal To
7.13% «KkoBOAou ».

Yt ouveyela Sleupeuvdatal kotd oo BonBrBnkav oL EpWTWHEVOL/EG LETA Ao TLC OTIOU EC
TOUG OTNV LKaVOTNTA EMiAUCN G TTPoPANUATWY, 6rtou To 40.18% SnAwVEL «oPKETA», TO 24.72%
«TOAU », T0 21.39% «ETpLan», To 8.49% «Alyo» kal to 3.41% «kaBoAou ».



TéAog Slepeuvatal Kotd moco BonBrnonkov oL EpWTWUEVOL/EC LECO ATO TLG OTIOUSEC TOUC
oTNV KAVOTNTA gUeALEiag Kal TPOCOPUOCTIKOTNTAC OTLG OMOLTHOELG TN ayopdg, Omou To
33.25% SNAWVEL «PKETA», TO 26.92% «pUETpLar», To 16.07% «TtoAU », To 12.06% «Alyo» kol To
9.33% «kaBOAoU ».

A.6.1. Ikavotnta otn Xprion H/Y kot véwv texvoAoywwv

Answer Count Percentage
KaBdoAou 173 6.93%
Aiyo 287 11.50%
MétpLa 434 17.39%
ApKETA 843 33.77%
MoAU 709 28.41%
No answer 50 2.00%

A.6.2. ATLOKTNGON MOAUTOAITIOUKWY EUMELPLWV

Answer Count Percentage
KabdAou 207 8.29%
Alyo 353 14.14%
MétpLa 518 20.75%
ApKeTa 768 30.77%
MoAy 581 23.28%
No answer 69 2.76%

A.6.3.EKpaOnon EEvwvyAwoowv

Answer Count Percentage
KaBdAou 649 26.00%
Aiyo 608 24.36%
MétpLa 567 22.72%
ApKETA 396 15.87%
MoAU 223 8.93%
No answer 53 2.12%

A.6.4. AlOTIPOCWTIKEG OXECELS

Answer Count Percentage
KabdAou 41 1.64%
Alyo 153 6.13%
Métpla 386 15.46%
ApKeta 971 38.90%
MoAy 898 35.98%
No answer 47 1.88%

A.6.5.lkavotnTtadLaxeipiongkpioswv

Answer Count Percentage
KaBoAou 220 8.81%
Alyo 314 12.58%
Métpla 606 24.28%
ApKeta 856 34.29%




MoAy 449 17.99%
No answer 51 2.04%
A.6.6. lkavoTnTtaavayvwpLlong & dLaxeiplongndwkwv {ntnuatwyv
Answer Count Percentage
KaboAou 178 7.13%
Aiyo 313 12.54%
MétpLa 563 22.56%
ApKeTa 884 35.42%
MoAU 506 20.27%
No answer 52 2.08%
A.6.7.lkavotntaenilvongrpoBAnpudtwyv
Answer Count Percentage
KaBoAou 85 3.41%
Aiyo 212 8.49%
MétpLa 534 21.39%
ApKETA 1003 40.18%
MoAU 617 24.72%
No answer 45 1.80%

A.6.8. IkavotntasvueAi§iog & TPoOcAPLOCTIKOTNTA OTLG ATIAITAOELS

ayopag
Answer Count Percentage
KaBoAou 233 9.33%
Alyo 301 12.06%
Métpla 672 26.92%
ApKeta 830 33.25%
MoAu 401 16.07%
No answer 59 2.36%

A.7. NG00 LKAVOTIONMEVOL/EC EIOTE ATTO TOUG MAPAKATW TOMELG:

ITLC EMOUEVEG EPWTHOELG {NTELTOL ATTO TOU G/TLC EPWTWLEVOUG/EC VL SNAWGCOUV YL TIOLOU G aTtO
TOUG MOPOKATW TOUELG lval LkavomoLnpévol/eec.

H mpwtn and autég avadépetal otn SdaokaAia Twv padnudtwy, omou to 48.68% dnAwvel
«OPKETA», TO 21.96% «TtOAU», T0 20.79% «pEtplar, 10 5.33% «Alyo» kal to 1.52% «kaBoAou ».

H enopevn epwtnon avadpEPeTal oto eninedo enikovwviag e Toug Kabnyntég/kabnynTpLeg,
omnou 1o 40.87% SnAWVEL «OPKETA», TO 35.34% «TOAU», TO 14.74% «puETpLlan, T0 5.77% «Alyo»
Kat to 1.88% «kaBoAou ».

H emopevn epwinon avadp£petal otnv Kavomoinon omo TG ALOKNTIKEG YTinpeoieg Tou
Mavemiotnpiov, 6mou to 40.26% SNAWVEL «OPKETA», TO 29.97% «TOAU», To 18.07% «UETPLOY,



TO 6.73% «Alyo» KoL 10 3.21% «kaBoAou ».

Q¢ npog tg Eykataotacelg kat tov E€omAlopo tou Maverniotnpiov, 1o 35.34% SnAwvel
KOPKETA» LKOVOTIOLOU UEVOL/EG, TO 17.99% «TtoAU», TO 27.72% «UETpLay, To 12.90% «Alyo» kal
10 4.89% «KOBOAOU ».

A.7.1. AdaocKaAia Twv padnuatwv

Answer Count Percentage
KaBoAou 38 1.52%
Aiyo 133 5.33%
MétpLa 519 20.79%
ApKETA 1215 48.68%
MoAu 548 21.96%
No answer 43 1.72%
= 0 (KaBdhou)
= 1 (Abyo)
= 2 (Métpla)
3 (Apketd)
4 (NoAo)

5 (No answer)

A.7.2. Eninedo enikowwviag pe touckaOnyntég/kaOnynTpLeg

Answer Count Percentage
KaBoAou 47 1.88%
Aiyo 144 5.77%
Métpla 368 14.74%
ApKeta 1020 40.87%
MoAu 882 35.34%
No answer 35 1.40%




1100

= 0 (KaBdhou)
1000 = 1 (Abyo)
= 2 (Métpua)
900 = 3 (Apretd)
= 4 (Noho)
200 = 5 (No answer)
700 ~
600
500 -
400 ~
300
200 ~
100 4
0 .
A.7.3. AloknNTIKEG Yinpeoieg touMaveniotnuiov
Answer Count Percentage
KaBoAou 80 3.21%
Aiyo 168 6.73%
MétpLa 451 18.07%
ApKeTa 1005 40.26%
MoAu 748 29.97%
No answer 44 1.76%
11007 = 0 (KaBoAou)
1000 = 1 (Aiyo)
= 2 (Metpla)
900 = 3 (ApreTd)
= 4 (Moho)

800 = 5 (No answer)

700
600 ~
500
400
300 4
200

100




A.7.4. Ynodopég, Eykataotaosigkal EEonAlopnog tou NMaveniotnuiov

Answer Count Percentage
KaBoAou 122 4.89%
Aiyo 322 12.90%
Métpla 692 27.72%
ApKETA 882 35.34%
MoAu 449 17.99%
No answer 29 1.16%
900 7 = 0 (KaBdhou)
= 1 (Aiyo)
800 = 2 (Métpla)
3 (Apketd)
700 = 4 (Moho)
= 5 (No answer)
600
500
400
300 4

200

100

0 -




